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14.03.2024  tarihinde 5. koşuda 2 numaraya kayıtlı olarak koşan SÖNMEZ YİĞİT  isimli atın binicisi Akın SÖZEN, son düzlükte 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten ve suçunu tekerrürden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını Kurulumuza yasal süresi (7 gün) içerisinde vermiş olup, 21.03.2024  

tarihinden başlamak üzere  6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (b-1) ve (c-2) bendleri  uyarınca ihtar  ve 5898 TL para 

cezası  ile cezalandırılmıştır.
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4  numarada kayıtlı ANDAÇYA  isimli atın binicisi Tolga YILDIZ ;  son  düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve (b-1)  bendleri gereği ihtar ve 2949 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1   numarada kayıtlı BAHRAIN  isimli atın binicisi Mehmet KAYA  ;  son  düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve (b-1)  bendleri gereği ihtar ve 2949 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4  numaraya kayıtlı  ÖZBATU    isimli atın antrenörü  Mikail ALTIN' ın Kurulumuza vermiş olduğu dilekçede;  2   numaralı atın  

binicisinin   kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiş, koşu kurulumuzca incelenmiş olup protestonun reddine 

karar verilmiştir.

2  numarada kayıtlı ALTINDERE   isimli atın binicisi Mahmut TURAN   , son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

6  numarada kayıtlı HEKİMOĞLU  isimli atın binicisi Halil KAPLAN ; start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve (b-1)  bendleri gereği ihtar ve 2949 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6  numaraya kayıtlı olarak koşan NANSIO (USA)*    isimli at start makinesinden  çıkış yapmayarak suçunu tekerrür ettiğinden dolayı, 

6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (e) bendi uyarınca  7 (yedi) gün  süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. 

Antrenörü Turgay ÇEKİCİ , atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden geç çıkış yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin  (a) bendi  uyarınca ihtar  cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZAY SUZANANA    isimli atın binicisi Berkant GÖKÇE, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek  

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8
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